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： b．群体决策可以提供更多的信息，可以产生更多的方案

，因为群体拥有更多数量和种类的信息。 c．权变方法是一种

识别和响应情境变化的方法。 d．程序化决策是一种重复性

的、可以采用例行方法来处理的决策，管理者只需按别人在

相同情况下所做的那样做。比如，饮料溅到顾客的衣服上如

何处理就属于这种类型。 82、答案：d 解题思路： a．不正确

。比率分析是检查一个企业整体绩效的一个有效方法就是利

用主要的财务比率。 b．不正确。损益表列示的是公司收入

和支出的各项内容。 c．不正确。当涉及权衡开设一条等候线

的成本与维持等候线的服务成本的决策时，应用排队论能够

有助于问题的解决。也就是说，排队论是一种权衡维持等候

成本和增设服务台（员）以缩短等候线的成本的方法。 d．

正确。在连续决策中，一项决策会引起一系列的其他决策。

决策树用于连续决策的分析中，各种方案及事件都通过一棵

开放的树的分支表示出来。 83、答案：c 解题思路： a.错误，

卡方检验与t 检验都有相应的软件支持 b.错误，t 检验可以检

测相关性与置信区间 c.正确，卡方检验可以对名义值实施 d.

错误，二者的优劣应视具体情况而定 84、答案：A 解题思路

： A． 正确。压力可以促进工作表现，但过重的压力会导致

工作表现变差，因此是曲线关系。 B． 不正确。见“A”。 C

． 不正确。见“A”。 D． 不正确。见“A”。 85、答案：D

解题思路： a.不正确。直线职能制组织不会出现多头管理的



情况。 b.不正确。战略业务单位自成一体，不会出现多头管

理的情况。 c.不正确。中央集权化组织也不会出现多头管理

情况。 d.正确。矩阵式组织如缺乏良好沟通，容易出现多头

管理现象。 86、答案：d a．不正确。需要一个更直接的测试

来完成这一目标。 b．不正确。国际标准不能强加于内部控

制要求。 c．不正确。见题解“a”。 d．正确。这就是为什

么内部审计师采用为描述提供线索的流程图的原因。 87、答

案：B 解题思路： A． 错误。由于前9个月里发生了影响销售

的显著变化，简单移动平均不能剔除这种变化的影响，因此

是不适合的方法。 B． 正确。这种情况下，指数平滑法有助

于消除变化的影响，是较好的预测方法。 C． 错误。排队理

论在这里不适用。 D． 线性回归同样存在A 中的问题。 88、

答案：b 解析： a.不正确。后继数据存在明显的增长图形，并

持续突破控制上限。 b.正确。平均值、上限和下限模型设定

的基础不应出现持续突破控制上限。要求进行调查。 c.不正

确。上限被连续突破。按照计划模型，这种发生率是非正常

的。 d.不正确。图表中的部分数据表现出循环性，但是更重

要的特征是突破控制上限的非正常性。 89、答案：b 解析：

a.不正确。这需要以一种及时的方式检查货物，以便能够发

送给合适的部门。 b.正确。如果记录以外的货物到达，应该

拒收。 c.不正确。到货时公司应该要求进行清点。可是，保

存订单档案不是为了保证执行清点任务。 d.不正确。这需要

在收货时采取适当的安全措施来实现。 90、答案：a 解析： a.

正确。对辅助性文件进行审查并予以取消将防止为同一笔订

货向供应商支付两次。 b.不正确。这将防止支票被盗用。 c.

不正确。这将保证支出被记录到合适的账户。 d.不正确。这
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